Serra'nin babasi:

Serra, para kasasinin sifresini sdyler misin?

Serra:

Tabi ki; parolaya iki basamakl en kiiglik dogal sa-
yiyi eklersen lic basamakli rakamlan farkh en kiigiik
tek sayuyi elde edersin.

Serra ile babasinin aralarindaki bu konugmaya gé6-
re, para kasasinin sifresi agagidakilerden hangisidir?

A) 111 B) 109 C) 102 D) 93 E) 95

[= 3 Nl Nouy ¥V

x|y|z|

{1, 2,3, 4,5, 6,7} kimesinin elemanlar yandaki'tablo-
da harfler yerine birer kez kullaniliyor.

a+b+c+d=16
X+y+z+d=18

olduguna gére, d yerine hangi sayi yazilmahdir?

A2 B)3 C)4 D)5 E)6

%

®

Yukaridaki sekilde iki kare ve bu karelerin kdselerinde
daireler verilmigtir. Ayni gizgiye bagdh olan dairelere kom-
su daireler denir. Yukandaki dairelere 1 den 8 e kadar
numaralar ardisik sayilar komsu dairelerde olmak tizere
yerlestirilecektir. Komsu dairelerin icerisindeki sayilann
hepsi ardigik olmak zorunda degilken, tiim ardigik sayi-
lar komsu dairelerin igerisinde olmak zorundadir.

Buna gore, sekilde a + b toplami kagtir?

A7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

a ve b birer dogal sayidir.

. a + b tek sayi ise a2 + b tek sayidr.
IIl. a®- b? tek sayi ise a - b gift sayidrr.

lll. a.b tek sayi ise a - b ift sayidir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz| B) Yalniz I C) lvell

D) lvelll E) L llvell
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6.

Bir cep telefonunun satisina ait 8ddeme segenekleri agsa-
gidaki tabloda verilmigtir.

1. Segenek 2. Segenek 3. Segenek
Pegin fiyati Pesin fiyatina Pesin fiyatina
a47b lira 6 taksit 10 taksit

Taksitli satiglarda taksit tutarlan tamsay olduguna
gore, dort basamakh a47b sayisindaki a nin alabi-
lecedi degerler toplami kactir?

A)16  B)15 C) 14 D) 13 E) 12

a, b, ¢, x reel sayllanicin,

a.x<o0
b.x>0
c.x<0

a+c<b

olduguna gére, agagidakilerden hangisi ‘kes.in_likle
dogrudur?

Ala+b+c=0 B)x>0 C)x*-1<0

D)a.b+a.c=0 E)x<0

7.

8.

X ve a pozitif tamsayi olmak Gzere,
3.5
) Fx+1.x+2)...x+a+1)
esitligi veriliyor.
2
Buna gore,

3 isleminin sonucu kactir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

a=VyV5-1-Y/5+1
b=yy/10-1-{y10+1

olduguna gére, a + b toplami kactir?

A) 3 B4 C)5 D)6
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11. x bir reel sayl olmak (izere,

=%

2x+3

X o o
sayisinin 3 sayisina uzakligi, sayi dogru-

- LI o . . .
su Gzerinde Py birim olduguna gore x in alabilece-

gi degerlerin ¢arpimi kactir?

A) 10 B)% C) --;l D)5 E) 1

c

Yukarida verilen semaya gére tarali bélgenin dogru
ifadesi agagidakilerden hangisidir?
A) B-(AnC) B) BNAY N (BnNC)
C) B-(AuCQ) D) BN (AuC)

E) AnB)-(BnCQC)

12. x asal sayr olmak lizere

A =25—1

, seklinde yazilabilen sayilara "Mersenne Sayilan" denir.
10. x ve y tam sayidir. :
Buna gore;

-2<x<3 . '
% ; , I. Uc basamakir Mersenne sayisinin rakamlari toplami
§i I<y<4 ' ~ 10dur. , :
6Idu§Una gc"jr'e," 2+ y3 ifadesinin alabilecegi en kii- II. iki basamakli Mersenne sayisinin rakamlan garpimi
ciik tam sayr degeri kagtir? - 3r. '
' - lll. Rakam olup Mersenne sayisi olan 2 sayi vardir.
A) 12 B) 11 C)10 D)9 E)8

ifadelerinden hangileri dogrudur?

Ay Yalniz| B) Yalniz ll C)lvell

D) I ve Il E)I, ltve llf
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13. x= (31 -\/5)(1 +/3) olduguna gore,

1
9
I x1=3

. x2=81

l. x=

esitliklerinden Hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz i C)lvell
D) I ve Il E) 1, llve Il
14. x2—5x+6, 1 x
o2—18 Xx+3 2

isleminin sonucu asadidakilerden hangisine egittir?

N-2  B-1 Qo0 D1 B2

15. Uygun sartlarda tamnimh y = f(x) fonksiyonu igin,
&

fix—1) = x* - 2x
olduguna gére, f(1000) sayisinin rakamlar topla-
mi kactir?
A) 36 'B)42 - . .C)45 D) 54 E) 63

16. Birfutbolcunun 5 giin boyunca yapmig oldugu antreman-
lardaki attigi gollerin glinlere gére dagilimi verilmigtir.

Atilan
Goller

Buna gore,
I. Bu futbolcunun bes giinliik gol ortalamasi 4 t(r.

Il. Bu futbolcunun beé gtinliik gol ortalamasi, ilk dc gi-
ndn gol ortalamasindan 1 fazladir.

lll. Bufutbolcu 1. giin hig gol atmasaydi bes glinliik gol
ortalamasi degismezdi.

ifadelerinden hangileri dogrudur? s

“A) Yalniz| B)lvell C) I, vell

D) llvell E) 1 ve Il
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17. A ve B iki kiime olmak izere,

18.

A=1{1,2,3,4,5,6,7}
BnA={1,23}
AuB=1{1,223,4,5,6,7,8,9}

olduguna gore, B kiimesinin eleman sayisi kactir?
(B', B kiimesinin timleyenidir.)

19. P(x) polinomunun katsayilar toplamini bulmak igin

A 4 B)5 C)6 D)7 E)8
Bilgisayar iletim MB/sn =
Markasi Sistemi V
A ~ Wins 1,2 MB
B Win 10 2MB

A ve B bilgisayarlarindan 3,6 GB boyutunda bir oyun
tabloda megabayt (MB) cinsinden belirtilen saniyelik in-
dirme hizlari ile indiriimeye basglaniyor.

. Saat 20:01 de her iki bilgisayarda da oyunun %40'
indirilmigtir. -

+ 1GB = 1000 MB olup indirme hizlan sabittir.

Buna gére, B bilgisayan A bilgisayarindan ka¢ daki-
ka 6énce bu oyunun tamamini indirmis olur?

A) 10 B) 12 C) 16 D) 20 E) 24

X yerine 1, §§bit terimini bulmak igin x yerine 0 yazilir.
P(x) = 23 —=x* + 3x -1
polinomu veriliyor.

P(2 - x) in katsayilan toplami b, P(x - 1) in sabit te-
rimi ¢ olduguna gére, b + ¢ toplami kagtir?

M1 B)2 C)-4 D) -3 E) -2

A 8l 71

6! 5!

C 7 - .- 6l

Bilgisayan bozulan Efe, bilgisayarindaki tim fotograflari
bastirmak istiyor. Bununiigin A, B, C isimli tic farkl fir-
madan fiyatlari aliyor ve yukaridaki tabloyu olusturuyor.
Efe A firmasindan 24 tane, B firmasindan 12 tane ve
C firmasindan 49 tane fotograf bastiriyor.

Buna gore, Efe toplamda kag lira 6deme yapar?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14
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21.

A={a b,cdf3,4,5,8,0910,12}
A kiimesinin elemanlanindan biri rastgele segilecektir.

Buna gére, asagidakilerden hangisinin secilme ola-
sihdi daha yiiksektir?

A) Sesli harf
C) Tek rakam

B) Gift rakam
D) Sessiz harf
E) Asal sayi

22. Bir miktar parayi Ali, Sena, Onur sirasyla 2, 3, 4 sayilar

ile orantili, ayni miktardaki parayi Semih ve Nese ise si-
raslyla 4 ve 5 saylariile ters orantili olarak paylagiyorlar.

Buna gore,

Il. Enaz paray! Ali almustir.

Il. Encok parayl Semih alm|§t|r

. Nege ve Onur aym miktarda parakalkmlg'klérdlr‘.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz| - B) Yalniz Il C)lvelll

D) Il velll E)Lllvelll

23. Bir traktoriin arka tekerliginin yancapi 6n tekerliginin ya-

rigapinii 2 katidir. Traktor 120 metre yol aldiginda 6n te-
kerlek arka tekerlekten 20 tur daha fazla atmigtir.

Buna goére,

I. Arka tekerlegin capi 200 cm dir.
Il. 120 metre yol boyunca 6n tekerlek 40 tur atmistir.

Il 120 metre boyunca arka tekerlek 30 tur atmistir.

ifadelerinden hangileri dogrudur? (= = 3 aliniz.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) ltvelll E) I, Ilvelll

24, 10 raftan olusan bir kitkapllgln raﬂarlna 1'den 10'a kadar

numara verilmistir. Bu kitapligin x numaral rafindaki ki-
taplarin sayisini gésteren h fonksiyonu,

hx) = 2x , 1<x<5
- x+2 6<x<10

; seklinde verlllyor

Buna gére, bu kltapllgln raflarmda toplam kac ki-

“tap vardir?

A) 80 B) 84 C) 88 D) 90 E) 92
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25. Yaglarn pozitif tam sayi olan A, B, C, D ve E sahisla-
nnin yaslan ile ilgili olarak,

A+B=28
B+C=22
C+D=24
D+E=16
E+A=30

esitlikleri veriliyor.
Buna gore,

I. Bu bes kisinin yaslan ortalamasi 12 dir.
Il. Bu bes kisinin 3 yil sonraki yaglan toplami 75 tir.
lll. En buyik sahis 22 yasindadir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) livelll E) I, llvelll

26. A . B _~ C D _E
-V | SV -4V 8V

|AB| = |BC| = |CD| = |DE|
A,B,C,D,E noktélan arésmdaki uiakllklar esittir. Ave E
noktalar arasinda hareket eden bir arag belirlenen her
noktaya ulagtiginda hizini iki katina gikarmaktadir. Arag

A dan hareket ederek E noktasina ulasmaktadir.

|AE| yolunu toplamda 45 dakikada alan arag, |DE|
yolunu ka¢ dakikada almigtir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

27. Bir 6grencinin okudugu A ve B kitaplarina ait bilgiler asa-
gidaki tablgda verilmistir.

A kitabt 3-1 gx+t

B kitabi g +1 g

Bu 6grenci A ve B kitaplarinin tamamini okuyarak
toplamda 972 puan aldigina gére, A kitabi icin say-
fa basi verilen puan kagtir?

A9 B) 12 C) 15 D) 27 E) 81

28. iki tane hali dokuma makinasindan birincisi giinliik a,
ikincisi ise glinlik b adet hali'dokuyor.

Birinci makinanin kapasitesi %15 arttinlip, ikinci makina-
nin kapasitesi %10 azaltldiqinda gtinliik dokunan hal
sayisi degismemektedir.

Birinci makina ginlik 120 adet hali dokuduguna gé-
re, ikinci makina giinliik ka¢ adet hali dokur?

A)100 B)150  C)180  D)200  E)210
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29. x, y, z pozitif gergel sayilan olmak tizere
X-y—Xx-2=48

X
y—2

I

olduguna gore, x + y — z kagtir?

A7 B) 12 C) 14 D) 16 E) 21

30. a, b, ¢ farkli asal sayilardrr.
x=a".bm.c"
olmak (izere
fx) =k+m+n
olarak tanimlaniyor. -

Bunagére, f(x) = 4 esitliginisaglayan x degeri asa-
gidakilerden hangisi olamaz? - :

A) 16 B) 36 C) 100 D) 120 E) 250

31.

B

Sekilde ABC ve DCE birer tiggen,
[BD] L [DE] , A, C,E dogrusal
[AF] L [BD] , |AB|=|BC| , m(AED) = 20°

Yukaridaki verilere gore, m(B/A\F) = a kag derecedir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60

32. ABC eskenar tiggeninin AC kenarina paralel olarak gizi-
len d, doGrusu AB ve BC kenarlanni sirasiyla E ve F nok-
talarinda kesiyor. BC kenarina paralel olarak cizilen d,
dogrusu ise AB ve AC kenarlarini sirasiyla E ve D nokta-
larinda kesiyor. '

EFCD d&rtgéninin cevresi 24 cm olduguna gée, ABC
eskenar iicgeninin cevresi ka¢ cm dir?

A) 30 B) 36 C) 39 D) 40 E) 48
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33.

Py P
Sekilde ABC ve AED birer icgen, (ABC) ~ (EAD)
m(BAE) = 25° , m(EAC) = 45° , m(CAD) = 35°

Yukaridaki verilere gdre, m(DEC) = o kag derecedir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35

34.

A .
§ekilde ABCD parelelkenar, [AE] N [DB] = {F}

Py : P .
Alan(DEC) ‘= 10 cm2-; - Alan(FEB) =8 cm?
|CE| =6cm

Yukandaki verilere gére, |BE| = x kac cm dir?

A)9 B) 10 ) 12 D) 14 E) 18

35.

36.

Sekil |

Sekil Il

Sekil | deki ABCD dikddrtgeni bicmindeki kagit AE ve
FC boyunca katlandiginda B ve D kdseleri dikdortge-
nin merkezindeki T noktasinda gakisiyor ve Sekil Il deki
AFCE ddrtgeni elde ediliyor. .

Alan(ABCD) = 273 cm? olduguna gore,
Cevre(AFCE) kac cm dir?

A) 24 B) 20 C) 18 D) 16 E) 12

A Iy Cl) g B C

Sekilde O, yarlm gemberin merkezi.
[AC N [EC] = {C} ., |AO| = [ED| = |DC|

Yukaridaki verilere gére, m(A/C‘:E) = a kag derecedir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 45
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E

8

37.

38.

A 12 B

Sekilde ABCD karesinin igine [AB] ve [AD] capl ya-
nm daireler gizimigtir. |AB| =12cm

S, ve S, icinde bulunduklan bélgelerih alanlari ol-
duguna gére, S, + S, toplami kag cm? dir?

A) 16 B) 25 C) 32 D) 36 E) 39

N~

Silindir bicimindeki bir kabin icine, tabani ve yiiksekli-
gi bu kabinkine esit olan dik bir koni sekildeki-gibi yer-
le§tirilmi§tir.

Kap baslangicta su ile dolu olduguna gére, tasan su-

'yun hacmi kalan suyun hacminin kacta kagidir?

3 Ui 9 SN2 A
A B = c)= D)~ E)—
)5 )2 )< )2 )3

39. Analitik diizlemde A(2,k) noktasi, egimi 2 olan
y = (p 1)x + 4p dogrusu zerinde olduguna
gore, k kactir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18

40.

>

O

Yukaridaki actlimi verilmis olan kiipiin katlanmasiyla
olusabilecek kiip asagidakilerden hangisidir?

A) B) C)
VA = ®
Ne| ®0] o
D) )
32 S
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